

DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY



Září 2017

Zpravodaj Obecního úřadu a Osvětové besedy obce Dolní Lutyně

Zdarma

Školáci usedli do lavic

V pondělí 4. září zahájily všechny základní a mateřské školy nový školní rok. Padesátka malých předškoláků nastoupila poprvé bez svých rodičů do mateřské školy. Většina zvládla první dny na jedničku, jen tu a tam ukápala slzička. Když ale děti viděly spoustu hraček a her, ale hlavně hodné paní učitelky, smutek byl ten tam... Do dvou tříd na základní škole Komenského usedlo 25 chlapců a 12 děvčat. Že jsou kluci v přesile? Nám děvčatům to ale vůbec nevadí, doufáme, že si nás budou předcházet a hýčkat!

Pan starosta Mgr. Pavel Buzek přišel s paní ředitelkou Janou Josiekovou žáky přivítat, popřát jim i jejich rodičům hodně školních úspěchů, bezva kamarády, veselé zážitky a hlavně jedničky a pochvaly. Paní učitelky Šárka Galusková a Petra Kočí nové žáky přivítaly, rozdaly drobné dárečky a společně si připravili první školní pomůcky do nového kufříku.

Pan místostarosta Jan Fismol navštívil Základní školu na Zbytkách, která má letos rekordní počet prvňáčků – 17 dětí se bude vyučovat s paní učitelkou Zdeňkou Jurdinovou v samostatné třídě. Ve Věřňovicích budou čtyři žáci prvního ročníku společně se sedmi druháky ve třídě u paní učitelky Hedviky Kališové. Děti navštívila i redaktorka Karvinského deníku, několik fotografií můžete zhlédnout na webu, další budou v tištěných novinách. Všem nově příchozím i těm starším dětem a žákům přejeme pohodový rok plný nových poznání. Co vše se ve škole děje, se můžete mrknout na našem webu www.zsdl.cz.

Jana Josieková, ředitelka školy



Informace ze 49. schůze Rady obce

Na 49. schůzi Rady obce Dolní Lutyně konané dne 30. srpna členové rady mj. projednali a schválili:

1. Výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku „Oprava střechy a stavba výtahové šachty na budově Obecního úřadu v Dolní Lutyni“. Vítězným uchazečem je společnost Cieslar, s.r.o., č.p. 325, 739 95 Bystřice, IČ: 25815580. Jako druhý v pořadí za vítěznou nabídkou uchazeče je FATRA – Stavební a obchodní společnost, spol.

s r. o. Orlová–Lutyně, Školní 863, PSČ 735 14, IČ: 25396293.

2. Výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku „Úprava komunikace u OÚ v Dolní Lutyni“. Vítězným uchazečem se stala společnost Meccano, s.r.o. IČ: 25862758, Záchranářů 154, 735 14 Orlová–Poruba. Jako druhý v pořadí za vítěznou nabídkou uchazeče je STRABAG a.s. odštěpný závod Morava, oblast sever IČ: 60838744, Polanecká 827, 721 08 Ostrava–Svinov.

3. Záměr pronájmu nebytových prostor drogerie v budově na ul. Pod Kostelem č.p. 1112, na parc. č. 113, k.ú. Dolní Lutyně, obec Dolní Lutyně, zapsané na listu vlastnictví č. 10001 Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Karviná.

4. Zadání zakázky „Oprava dešťové kanalizace ulice K Výšině“ (havarijní stav) zhotoviteli STABABED s.r.o., IČ: 28604474, K Zastávce 1139, PSČ 735 53 Dolní Lutyně“.

(fis)

Projekt Kompostéry II

Dobrá zpráva přišla ze Státního fondu životního prostředí. Obci se podařilo uspět s pokračováním projektu domácího kompostování pro občany. Na základě dobrých zkušeností z I. výzvy obec požádala o přidělení kompostérů ve II. výzvě pro dalších 248 domácností. Tímto všichni občané, kteří požádali včas, získají kvalitní kompostéry. Cílem projektů bylo snížení organických látek v popelnicích, tím by mělo dojít ke snížení tun vyvážených na skládku a ke zlepšení životního prostředí.

Prosíme všechny, kteří se zapojili do II. výzvy projektu, aby si vyzvedli kompostér a podepsali smlouvu o zápůjčce ve sběrném dvoře v běžné otevírací době, která je uvedena v našem obecním kalendáři nebo na našich internetových stránkách: www.dolnilutyne.org (pb)

Drogerie končí

Po dlouhých letech ukončí v centru Dolní Lutyně provoz drogerie TOP, dříve TETA. Přes veškerou snahu o zachování provozovny je rozhodnutí managementu firmy provozující prodejnu již nezvratné. Dlouhodobě klesající tržby, existence velkých obchodních řetězců v blízkosti, jejich slevová politika a nákupní tendence občanů byly důvody, proč drogerie končí. Obec v současnosti hledá nové zájemce o pronájem těchto prostor. Záměr je zveřejněný na úřední desce, přihlásit se může každý. (pb)

Probíhá oprava dešťové kanalizace



Počátkem srpna došlo po deštích v prostoru před lékárnou k propadnutí vozovky. Při následném zkoumání příčin bylo zjištěno, že celá kanalizace od malé školy až k parkovišti je na několika místech vážně narušena a velká část dešťových vod si našla cestu mimo potrubí. Tím docházelo postupně ke vzniku kaveren a následně k propadnutí vozovky. Proto se obec rozhodla opravit celý úsek desítek let starého potrubí. Oprava by měla trvat necelé tři týdny. (pb)

Informace o volbách do Poslanecké sněmovny

V pátek 20. října v době od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 21. října v době od 08:00 do 14:00 hodin se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Volit může každý občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl 18 let. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Osoby, které ze zdravotních důvodů se nemůžou dostavit do volební místnosti, můžou požádat

okresovou volební komisi, aby provedla u takového občana návštěvu doma. Každý volič musí předložit platný doklad totožnosti - tj. občanský průkaz nebo cestovní pas (doporučujeme všem, aby si překontrolovali platnost svého průkazu totožnosti).

Volič, který nebude moci volit ve svém volebním okrsku, může požádat obecní úřad v místě svého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu. Učinit tak může osobně nebo požádat písemně (v tomto případě musí být na žádosti ověřený podpis). Písemná žádost musí být doručena nejpozději 7 dnů před dnem voleb, osobně tak můžete učinit nejpozději 18. října 2017.

Případné další dotazy směřujte na p. Vozárovou, tel. 552 301 297, e-mail: vozarova@dolnilutyne.org

Zveme rodiče a děti na strašidelný karneval

Sál kulturního domu se v pátek 20. října promění na kouzelný sál plný strašidel a kouzelných postavíček. Zveme tímto děti, rodiče a prarodiče na zábavnou akci plnou soutěží, tance, her, dále pak malování na obličej a Hello Kitty v nadživotní velikosti. Vstupné je 30 Kč/os. Děti do 3 let zdarma. S sebou masky, lampióny a dobrou náladu.

Po skončení programu náš čeká lampiónový průvod masek obcí. Vstupenky nutno zakoupit v předprodeji v kanceláři KD a knihovně.

Více informací na tel. 734 788 717, osvetovabeseda@dolnilutyne.org

Místní výstava králíků, drůbeže a holubů

Po náročných přípravách se o víkend 26. a 27. srpna otevřela veřejnosti tradiční místní výstava králíků, drůbeže a holubů. Přestože nesla název místní, zúčastnila se jí se svými exponáty celá řada zahraničních vystavovatelů.

Areál Jiřinky byl zastaven klecemi živých exponátů 85 chovatelů z 18 českých a 11 polských obcí. Počasí výstavě, až na sobotní krátkou, ale vydatnou bouřku, přálo. Výstava přilákala téměř 1 000 návštěvníků, dospělých i dětí.

K vidění byla různá plemena okrasných holubů, husí, slepic, kachen, exotického ptactva a králíků. Odborná komise měla při posuzování exponátů z čeho vybírat. Organizátoři ani tentokrát nezapomněli na životní potřeby návštěvníků. K dispozici jim byly vnitřní prostory klubovny Jiřinky a nabídka teplých jídel domácí kuchyně, zákusky, točené pivo...

Orientaci mezi exponáty usnadňoval návštěvníkům pečlivě připravený



„Průvodce místní výstavou králíků, drůbeže a holubů“ v tištěné podobě. Devítičlenná komise posuzovatelů zhodnotila vystavené exponáty a vyhodnotila nejlepší z nich.

Na závěr výstavy převzali chovatelé oceněných exponátů z rukou předsedy výstavního výboru a současně

předsedy místní organizace Pavla Twyrdého a místostarosty Jana Fismola diplomy i věcné ceny. A nebylo jich málo...

Za zdařilou výstavu patří všem, kdo se na jejím průběhu podíleli, upřímné poděkování.

(fis)

Kulturní dům pro vás připravuje:

- říjen až prosinec – taneční kurzy pro dospělé
- 6. října – setkání jubilantů obce
- 20. října – strašidelný karneval pro děti
- 26. října – Uršuloviny (Uršula Kluková)
- 24. listopadu – výstava panenek Barbie v historických kostýmech
- 6. prosince – Mikuláš
- 14. prosince – Vánoční koncert Marcely Holanové

Více informací o připravovaných akcích uveřejníme v dalších číslech Dolnolutyňských novin, webových stránkách obce a facebooku Osvětové besedy.

Klub seniorů informuje

V kalendáři Dolní Lutyně byla uvedena mylná informace o tom, že Klub seniorů pořádá vepřové hody

10. října. Vepřové hody se však budou konat v pátek 10. listopadu v kulturním domě.

Valná hromada hasičů

Sdružení hasičů Nerad zve své členy na valnou hromadu, která se koná 29. října v 15 hodin v restauraci u Bystroně (vinárna).

Přihlaste se do tanečního kurzu pro dospělé

I v letošním roce je možno pořádat v sále kulturního domu taneční kurzy pro dospělé. Zájemci o tento kurz se prosím hlase **do 8. října** v kanceláři KD nebo tel. 734 788 717 (719), email: osvetovabeseda@dolnilutyně.org

V případě zájmu alespoň 10 tanečních párů by kurz probíhal vždy v neděli od 19:30 hodin.

Setkání jubilantů

Ve spolupráci s obecním úřadem pořádá Osvětová beseda setkání jubilantů obce Dolní Lutyně a to ročníků 1952, 1947 a 1942. Letošní setkání se

bude konat v pátek 6. října v sále kulturního domu. Všem jubilantům bude na tuto akci zaslána pozvánka.

Tvořivý podzim – výroba lampiónů a masky draka

Ve středu 18. října od 14:30 do 16:30 hodin budeme v knihovně vyrábět lampiónky a dračí masky. Akce je vhodná pro tvořivé děti od 5 let. Mladší děti v doprovodu rodičů. Rezervujte si prosím místa pro vaše děti na tel. 734 788 717(719) či e-mailu osvetovabeseda@dolnilutyně.org

Uršula Kluková v Dolní Lutyni

Dáma českého humoru a majitelka nejnakažlivějšího smíchu na světě **Uršula Kluková** zavítá k nám do Dolní Lutyně ve čtvrtek 26. října v 17 hodin se zábavným celovečerním pořadem **Uršuloviny**. Prodej vstupenek v kanceláři kulturního domu a knihovně. Vstupné v předprodeji za cenu 100 Kč, v den konání akce za 150 Kč.

(red)

Ohlédnutí za zakončením prázdnin v parku



Výstava keramických prací Jarky Rybové

V naší knihovně jste mohli v září shlédnout výstavu keramiky. Výstava prezentovala vybraná díla keramičky, výtvarnice a občanky Dolní Lutyně Jarky Rybové. Autorka se věnuje keramice od roku 1977. Keramickou tvorbu studovala na Střední umělecko průmyslové škole v Uherském Hradišti.

Svá díla poprvé vystavila v Salónu karvinských výtvarníků. Uspořádala řadu autorských i skupinových výstav převážně na Moravě a v polském pohraničí. Jedna z nejvýznamnějších byla účast na Mezinárodních přehlídkách keramické tvorby v Českém Krumlově v letech 1997 – 2002.

Ve své práci používá různé vytváření techniky. Pracuje s hmotou jemnou i hrubou, modeluje, lepí z plátů, vytáčí na hrncířském kruhu, a když je třeba vyrábí i sádrouvou formu. Má ráda barvu, lesk a hladkost glazur, které klade do kontrastu s matností hliněného střepu a strukturou.

Její keramika je zastoupena ve sbírkách Slezského zemského muzea. Muzea Těšínska a v soukromých sbírkách.



Autorka také realizovala několik venkovních děl a to například plastika Uzdravení z roku 2000, která se nachází v parku Nemocnice Třinec nebo reliéfní sestavu Zrcadlení ve foyer Gymnázia v Orlové. Kromě vlastní tvorby se věnuje také odbornému poradenství v oblasti technologie keramické tvorby.

(red)

O Z N Á M E N Í

O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR V OBCI DOLNÍ LUTYNĚ

Starosta obce Dolní Lutyně podle § 15 odst. I zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR
a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e:

I. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční:

dne **20. října 2017 od 14.00 - 22.00 hod.**

a dne **21. října 2016 od 8.00 - 14.00 hod.**

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve volebním okrsku č. 1
je volební místností - zasedací místnost - Obecní úřad Dolní Lutyně pro voliče podle místa,
kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na těchto číslech popisných:

2,3,4,5,6,7,8,10,16,17,19,20,21,22,23,25,26,27,28,29,30,31,33,34,35,36,37,40,41,44,45,46,47,48,50,52,64,72,80,85,90,93,
102,109,129,130,150,151,153,154,158,159,160,161,170,173,174,175,176,178,179,183,186,189,190,193,195,196,198,205,
210,212,218,224,226,230,231,232,234,237,238,245,247,248,250,254,255,256,259,261,262,264,265,266,273,276,279,282,
283,284,287,288,298,300,304,305,308,309,310,312,317,318,321,324,325,335,336,337,338,347,348,350,354,356,357,359,
365,367,374,375,377,378,379,380,388,391,394,396,398,399,400,404,408,410,411,414,415,418,425,430,435,439,440,453,
455,459,462,463,465,468,471,472,473,474,475,476,477,482,483,487,493,497,512,515,516,521,522,523,527,528,535,536,
539,543,544,545,548,551,552,553,554,558,560,562,566,568,569,570,574,575,576,578,580,584,587,592,593,595,603,611,
612,614,615,616,618,619,627,628,630,633,641,644,648,652,656,657,658,659,661,666,674,679,683,693,705,706,709,712,
713,715,718,719,726,729,730,732,733,734,735,736,738,739,744,749,752,753,765,767,768,769,770,772,774,775,777,
781,782,794,795,800,802,803,808,813,817,821,822,823,824,825,831,833,836,838,841,842,843,844,852,856,857,860,862,
867,869,880,884,885,886,887,893,896,900,901,902,903,908,909,910,913,918,921,932,933,934,935,936,937,938,939,940,
944,945,946,947,948,949,950,951,952,953,954,955,956,958,967,968,969,970,971,972,973,974,997,998,1002,1003,1004,
1005,1006,1013,1015,1016,1023,1024,1025,1026,1027,1028,1029,1030,1036,1037,1039,1040,1041,1042,1043,1044,1045,
1046,1047,1048,1049,1050,1051,1052,1053,1054,1055,1057,1058,1066,1070,1071,1072,1073,1074,1075,1076,1091,1092,
1093,1094,1107,1108,1109,1110,1113,1114,1115,1116,1117,1118,1119,1135,1136,1137,1138,1139,1140,1141,1142,
1161,1162,1163,1167,1168,1169,1170,1171,1176,1177,1178,1180,1183,1184,1185,1186,1187,1192,1193,1194,1195,1198,
1199,1203,1208,1209,1211,1228,1237,1241,1243,1244,1250,1253,1265,1266,1267,1277,1279,1285,1291,1294,1296,
1297,1325,1348,1349,1350,1351,1352,1353,1355,1371,1385,1390,1391,1392,1399,1400,1401,1408,1409,1416,1418,1422,
1424,1425,1429,1496,1497,1498;

ve volebním okrsku č. 2

je volební místností jídelna MŠ Nerad, U Školy 432

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.:

15,24,42,51,53,54,56,57,58,59,60,61,62,63,65,66,67,69,70,71,98,99,100,101,103,104,105,106,107,110,111,112,113,114,
115,116,117,118,119,120,122,123,124,125,126,139,144,147,148,171,184,187,197,199,201,217,235,236,260,270,275,280,
285,289,295,296,299,301,303,314,316,322,326,327,330,332,333,340,341,343,349,362,366,371,373,376,382,384,392,395,
401,402,403,407,413,417,421,424,426,434,444,456,461,467,478,479,480,484,488,489,492,494,496,501,502,507,508,
509,513,514,518,526,540,546,555,559,561,567,571,573,600,613,623,624,629,636,639,640,653,654,662,670,672,675,684,
685,687,691,695,696,699,708,710,716,720,722,723,731,745,747,750,755,756,759,778,779,780,783,786,790,797,805,807,
809,819,827,828,839,847,853,861,864,866,871,874,875,879,881,882,883,890,895,899,906,907,914,926,941,942,959,985,
990,993,994,995,996,1010,1012,1056,1095,1102,1103,1104,1105,1106,1120,1121,1122,1123,1124,1125,1145,1146,1147,
1152,1156,1157,1159,1164,1188,1197,1204,1205,1207,1213,1229,1230,1251,1273,1274,1282,1289,1306,1307,1308,
1309,1310,1311,1316,1317,1318,1319,1323,1356,1357,1358,1365,1369,1372,1373,1387,1388,1394,1395,1396,1397,

1398,1405,1410,1411,1419,1436,1438,1439,1440,1443,1450,1452,1454,1456,1457,1461,1462,1466,1467,1470,1488,1495
a evidenční číslo 123;

ve volebním okrsku č. 3

je volební místností sál Hasičské zbrojnice Nerad, Bezručova 145
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.:

11,32,39,43,75,76,77,78,79,83,84,86,88,89,91,92,94,95,96,97,127,128,131,132,133,134,136,137,138,141,149,155,162,163,
166,167,168,180,187,188,200,202,206,207,208,213,239,240,244,252,290,291,302,306,311,313,315,319,339,342,351,352,
358,364,370,372,381,383,389,390,397,406,409,412,428,429,431,436,437,438,452,457,458,464,485,490,499,503,504,
505,506,510,511,519,525,531,538,542,547,563,577,582,583,585,586,588,589,590,591,594,596,599,604,605,606,608,609,
610,617,620,621,625,626,631,632,634,635,637,638,642,645,646,647,650,655,660,663,667,668,669,673,676,678,681,682,
686,692,701,702,707,714,724,740,742,748,751,754,757,758,760,763,764,773,784,787,788,791,792,793,796,798,801,810,
811,826,840,846,851,854,865,873,891,894,905,911,917,919,920,923,943,961,962,963,964,965,966,976,984,986,987,988,
991,992,1011,1014,1017,1018,1019,1020,1021,1022,1067,1068,1069,1078,1079,1080,1081,1082,1083,1084,1085,1086,
1087,1088,1089,1090,1096,1097,1099,1100,1143,1144,1148,1149,1150,1151,1153,1154,1155,1158,1173,1175,1189,
1190,1191,1196,1210,1214,1215,1224,1225,1226,1227,1233,1235,1236,1249,1264,1268,1269,1280,1281,1290,1292,1293,
1298,1302,1303,1304,1314,1315,1326,1327,1328,1329,1330,1360,1361,1362,1363,1370,1374,1375,1376,1380,1381,1382,
1384,1386,1407,1412,1413,1414,1437,1441,1446,1487,1500,1501 a evidenční čísla 112,114;

ve volebním okrsku č. 4

je volební místností jídelna ZŠ Zbytky, Rychvaldská 405
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení
k trvalému pobytu na čp.:

18,68,73,81,87,140,142,152,156,165,169,172,177,181,182,191,203,204,209,214,215,219,220,221,222,223,225,227,228,229,233,241
,246,249,251,253,257,258,267,268,269,286,292,293,294,297,307,323,328,329,331,334,344,345,346,353,355,361,363,368,
369,385,386,387,393,416,419,420,422,423,427,441,442,443,445,446,447,448,449,451,454,466,470,481,486,491,495,498,
500,517,520,524,529,530,532,533,534,537,549,550,556,557,564,565,572,581,597,601,602,607,622,643,649,651,664,671,
677,680,688,689,690,694,697,698,700,703,704,711,717,721,725,727,728,737,741,743,746,761,766,771,785,789,799,804,
806,814,815,816,818,820,829,830,832,834,837,845,848,849,850,855,858,859,888,863,868,870,872,876,877,878,889,892,
897,898,904,912,915,916,922,924,925,927,928,929,930,931,957,960,975,977,978,979,980,981,982,983,989,1007,1008,
1031,1032,1033,1034,1035,1038,1059,1060,1061,1062,1063,1064,1065,1101,1126,1127,1128,1129,1130,1131,1132,1133,
1134,1160,1165,1172,1201,1206,1212,1216,1217,1218,1219,1220,1231,1232,1238,1239,1242,1246,1248,1254,1255,1256,
1257,1258,1259,1260,1261,1262,1263,1271,1272,1275,1276,1278,1283,1284,1287,1299,1305,1312,1313,1320,1321,1324,
1331,1332,1333,1334,1335,1337,1338,1339,1340,1341,1342,1344,1345,1346,1347,1366,1367,1368,1383,1389,1402,1403,
1404,1406,1415,1420,1421,1431,1432,1433,1434,1442,1444,1445,1447,1448,1475,1476,1477,1482,1483,1484,1485,1486,
1490,1491,1492,1493,1494,1495,1499 a evidenční číslo 67;

ve volebním okrsku č. 5 je volební místností tělocvična ZŠ Věřňovice, Hlavní 80
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp. Dolní Lutyně a čp. 835
a všechna čísla popisná katastru obce část Věřňovice.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny před dnem voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 20. září 2017 oslavili manželé

Libuše a Rudolf KRAMNÍ
65 let společného života.

Do dalších let hodně zdraví a životního optimismu přeje syn Jiří s rodinou.

VZPOMÍNKY

*Kdo byl milován,
není zapomenut.*

Dne 28. srpna 2017
jsme si připomněli
nedožité 85 let pana



Miroslava STANI.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Zdeňka, dcera Ilonka s manželem Jiřím, vnuci Hynek a Radim a sestřenice Dan-ka.

*Ač Tvůj život skončil,
v našich srdcích žiješ dál.*



Dne 29. srpna 2017
jsme vzpomněli
nedožité 60. narozeniny
paní

Pavly HRUŠKOVÉ
z Věřovic.

Stále vzpomínají maminka, manžel, syn a dcera s rodinou.

*Odešel,
ale zůstal v srdcích těch,
kteří ho měli rádi.*



Dne 9. září 2017
jsme vzpomněli nedožité
85. narozeniny pana

Miroslava WROŽYNY
z Věřovic.

Stále vzpomíná manželka s celou rodinou.

VZPOMÍNKY



*Hvězdy Ti nesvítil,
slunce nehřeje,
už se k nám nevrátíš,
už není naděje.*

*Prázdný je domov,
smutno je v něm,*

*cestička k hřbitovu zůstala jen.
Jak tiše žila, tak tiše odešla.
Skromná ve svém životě,
tichá ve svých bolestech.*

Dne 23. září 2017 jsme si připomněli
6. smutné výročí úmrtí paní

Sidonie PIKOLOVÉ.

S láskou vzpomínají synové a dcera s rodinami.



*To, že čas rány hojí,
je jen pouhé zdání,
stále je v srdci bolest
a tiché vzpomínání.*

Dne 27. září 2017
jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí
pana

Radislava CHODA.

S láskou vzpomíná manželka Karin, dcera Radka a celá rodina a také bratr Zdeněk s rodinou.

*Tak je smutný,
opuštěný dům,
už nás v něm
nepřivítá syn můj.
My pláčeme
a marně ho voláme,
ten, který nás tak miloval,
už ho tady nemáme.*



Dne 11. října 2017 vzpomene
3. výročí úmrtí pana

Lubomíra MIŽDOŠE.

S láskou a úctou vzpomínají rodiče, děti Honzík a Ondrášek, bratr a sestra s rodinami.

VÝROČÍ

V měsíci srpnu oslavili naši spoluobčané:

94 let **Emil Rusek**
93 let **Marie Holeszová**
80 let **Růžena Morávková**

Oslavencům gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody do dalších let.

JUBILEJNÍ SVATBY

Výročí zlaté svatby, tj. **50 let společného života**, si dne 26. srpna 2017 připomněli manželé

Rudolf a Miluše LUKSZOVI
z Dolní Lutyně.

Výročí diamantové svatby, tj. **60 let společného života**, si dne 17. srpna 2017 připomněli manželé

Jaroslav a Josefa VESELÍ
z Dolní Lutyně.

A další vzácné výročí – **65 let společného života** ve svazku manželském – oslavili manželé

Rudolf a Marie ADAMČÍKOVI
z Dolní Lutyně.

Všem manželským párům upřímně gratulujeme a přejeme jim hodně zdraví a spokojenosti v dalším životě.

ROZLOUČILI JSME SE

Rozloučili jsme se s našimi občany:

Robert Jaroš (*1983)
Oldřich Madron (*1934)
Jiří Čecháček (*1963)
Anna Šostoková (*1927)
Jarmila Sosnová (*1949)
Josef Vodák (*1935)

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Uzávěrka příspěvků do říjnového vydání Dolnolutyňských novin

Vážení čtenáři, rádi bychom vás informovali, že příspěvky do říjnového vydání společenské kroniky přijímáme nejpozději do 5. října 2017.

Redakce

Aksteinerův tým ožil a válí

Na co by si ještě na jaře asi nikdo nevsadil, je v těchto týdnech skutečností. Tým Sokola Dolní Lutyně válí jako už dlouho ne a atakuje čelo tabulky. Trenér Jiří Aksteiner zlepšení herního projevu přičítá zvýšené tréninkové morálce.

„Konečně pořádně trénujeme, stabilně dvanáct až čtrnáct kluků. Je moc důležité, že se tým dal dohromady. Od prohraného derby ve Věřňovicích se nám daří, a tam ten neúspěch беру na sebe. Řekl jsem to i klukům, že jsem špatně namíchal sestavu,“ kál se trenér Aksteiner.

K dispozici má nyní patnáctičlenný dobře připravený hráčský kádr a musí zvažovat, koho posadit na lavičku a některé musí dokonce poslat na tribunu. **„Je to skvělé mít takovou zá-**

kladnu,“ říká hlavní trenér a netají se ambicemi skončit podzim do třetího místa.

Obecní sok z Věřňovic se po dobrém začátku podzimu propadá do středu tabulky. Tým si ale stále drží dobrou výkonnost. **„Ale stále bojujeme s efektivitou, Neproměňujeme šance,“** říká záložník Jakub Kubiš. Špatnou zprávou pro tým je, že bude minimálně měsíc postrádat záložníka Jiřího Vlčka, který má vykloubené rameno. **(red)**

Poslední zápasy:

Dolní Lutyně – Loko Petrovice B 2:1
Inter Petrovice – Dolní Lutyně 1:4
Dolní Lutyně – Tošanovice 3:0
Doubrava – Dolní Lutyně 0:6



Václavovice – Věřňovice 0:5
Věřňovice – Smilovice 1:0
Hnojník – Věřňovice 1:1
Věřňovice – Lučina 2:3

V Dolní Lutyni proběhla Silácká soutěž

V pátek 1. září se na hřišti v Dolní Lutyni sešlo na Silácké soutěži ve stylu strongman 16 mužů a 6 žen. Dorazili nejen siláci z blízkého okolí, ale i z Karviné, Ostravy, Olomouce, Kopřivnice a Litomyšle. Ať už z řad powerlifterů, vzpěračů, strongmanů či návěštníků fitnesscenter.

Akci zorganizoval Oddíl silového trojboje TJ Viktorie Bohumín ve spolupráci s TJ Sokol Dolní Lutyně. Silácká soutěž se nesla v duchu již tradičního Bohumínského siláka, který má za sebou třetí ročník, ovšem s tím rozdílem, že byly pouze dvě kategorie, a to ženy a muži. Disciplín bylo připraveno pět, bohužel poslední disciplínu, a to přehazování betonové koule, museli organizátoři kvůli hustému dešti zrušit.

První disciplínou byl „log lift“, což je zvedání klády, u žen padla nejvyšší hmotnost 55 kg a to v podání Laury Lozové, u mužů zvedl nejvíce David

Janák, a to 110 kg. Jako druhá disciplínou byl pro ženy nachystán mrtvý tah neboli pozved, a to s axel osou, která se vyznačuje tím, že má širší průměr než osa klasická. Nejsilnější ženou se zvednutými 130 kg byla Karolína Děrglová.

Muži měli jako druhou disciplínu „car deadlift“, zvedání osobního automobilu na speciální konstrukci, v časovém limitu 1 minuta. Padlo 29 opakování, a to v podání Tomáše Glowatého a Jana Trefného.

Čtvrtá disciplína „farmers walk“ nošení břemen na vzdálenost 15 metrů, pro ženy bylo nachystáno 45 kg a pro muže 91 kg. S tímto závažím se nejrychleji prošli Karolína Děrglová za 8,3 sekundy a Jan Trefný v čase 7,9 sekund.

Pátou disciplínou pro ženy bylo převrácení 200 kg pneumatiky v limitu do 1 minuty. Nejvíce otoček zvládla Pavlína Bazalová, a to šest. Mu-

že čekalo přenášení „jařma“ tzv. Super Youk o hmotnosti 150 kg na vzdálenost 15 metrů, nejrychleji danou vzdálenost prosvištěl David Janák za 7,3 sekundy.

První mohl být jen jeden, ovšem musíme říci, že vítězem se stal každý, kdo se výzvě Silácké soutěže postavil a dokončil soutěž i přes nepřízeň počasí a pro některé i první zkoušku strongman disciplín. **(tur)**

Ženy:

1. místo **Karolína Děrglová, Olomouc**
2. místo **Pavlína Bazalová, Viktorie Bohumín**
3. místo **Laura Lozová, Ostrava**

Muži:

1. místo **Jan Trefný, Bystřice**
2. místo **Marek Michalský, Kopřivnice**
3. místo **David Janák**

ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ LUTYNĚ A OSVĚTOVÉ BESEDY - Dolnolutyňské noviny vydává Osvětová beseda v Dolní Lutyni, IČ 49592599. Na přípravě novin se podílejí: Mgr. Pavel Buzek, Mgr. Dana Kawanová, Bc. Jan Fismol, Ing. Marie Przewczková. Příspěvky můžete zasílat na email: osvetovabeseda@dolnilutynye.org, starosta@dolnilutynye.org nebo na adresu redakce: zpravodaj_dlutynye@volny.cz. Příspěvky je možné předat také osobně v kanceláři kulturního domu: K Výšíně 211, 735 53 Dolní Lutyně, tel: 734 788 717. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Typografie a tisk - Tiskárna Propis. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány každý měsíc vyjma července (11 vydání/rok). Uzávěrka každého čísla je do 5. dne v měsíci, noviny vycházejí do 20. dne v měsíci. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány jako periodický tisk územního samosprávného celku, v počtu 1 800 výtisků. Evidenční číslo: MK ČR E 12137.